

今日上海
雷阵雨 24-35℃
西南风 3-4级

2018年5月17日
星期四
戊戌年四月初三
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

习近平在视察军事科学院时强调 努力建设高水平军事科研机构

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调,军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持面向战场、面向部队、面向未来,坚持理技融合、研用结合、军民融合,加快发展现代军事科学,努力建设高水平军事科研机构。

市委书记李强昨主持召开部分区委书记座谈会强调

■A03

不唯GDP 是要追求更高质量GDP

■A03 市精神文明建设工作会议举行 把培育正确价值观贯穿到青少年教育各方面

港汇39级台阶近期拆除 明年将变身为文化广场 再见! 大台阶



“大台阶”近期即将动工拆除,市民纷纷前去合影留念。

青年报记者 张瑞麒 摄

■A10

“小时候每周六港汇门口都会有演出,我是‘95后’”“坐在港汇标志性的台阶上,我们的爱情经历了春去又冬来”……这个承载着不少上海市民回忆的地标正是上海港汇恒隆广场前的39级、约2层楼高的大台阶。

青年记者从商场获悉,“大台阶”近期即将动工拆除,以配合港汇恒隆广场三年期的资产优化计划,全新的广场将于2019年末变身开放式文化艺术广场。未来商场正门口的广场看上去更宽阔大气,整体通透的玻璃幕墙充满质感。另外,户外广场面积将会大大增加,作为开放式艺术空间,为文化娱乐活动提供场所,商场主楼整体定位还会在现在的基础上有所拔高。

港汇恒隆门前的超高楼梯存在了近20年,早已不知不觉成为徐家汇的标志之一。所以真正到了拆除前夕,有一批念旧的朋友纷纷跑去与“大台阶”合影留念,它见证了港汇恒隆广场开业至今20年的商场变革。

高温斗士

申城气温再创纪录 一线交警执法不辍

昨天,申城气温再创今年新高,徐家汇站最高气温达到35.4℃,系今年首个高温日;青浦更是以38.0℃的高温创出“上海最早”的罕见纪录。最新预报显示,今天申城最高气温仍将达到36℃,好在明天气温就将回落,预计双休日最高气温将回落至25℃以下。昨日,青年报记者来到路口,直击一线交警们在烈日下的坚守。

■A06-07

时间故事

去上海科技馆看 宇宙诞生的奥秘

时间也能物化成为展品?作为2018上海科技节重点活动之一的“时间故事”展昨天在上海科技馆二楼临展厅开幕并正式对公众开放,展期将持续至8月15日。该展览结合多媒体、互动装置和钟表实物陈列向观众呈现多维度的时间故事,观众可以体验到从宇宙诞生到机械钟内部机制的科学内容,并了解其背后隐藏的科学规律。

■A16

助力求职

科技“法宝”助特殊 高校生精确匹配岗位

昨日下午,一场名为“2018年上海市高校残疾人毕业生就业招聘会”在上海人才大厦3楼举行,主办方工作人员告诉青年报记者,近几年,线下招聘会的效率逐年下降,但对于残疾人群体而言,招聘会仍是不可或缺的求职渠道。在现场还有一台专门为残疾求职者打造的“阳光职乐通-求职自助机”,为求职者“一分钟匹配”心仪的招聘单位。

■A04